
Інформація про проект 
 
Бергвальдпроект – ініціатива, яка має на меті підтримати й поновити природні захисні 
функції гірського лісу за допомогою  усіх небайдужих волонтерів.  
 
www.bergwaldprojekt.org 
 
Працюючи разом із представниками лісництва, волонтери, що беруть участь у проекті, 
отримають можливість більше дізнатися про гірські екосистему Карпат і в той же час 
реалізують своє свідоме бажання допомогти українським Карпатам через осмислену 
працю в лісі. Спілкуючись і працюючи із фахівцями лісництва та жителями села, 
учасники, які приїздять із різних куточків України, через практичну діяльність дізнаються 
про те, наскільки важливе значення має гірська екосистема для захисту людей, які з нею 
співіснують.    
 
Вперше ініціатива такого проекту з’явилася в Швейцарії. Утворивши громадську 
природоохоронну організацію Bergwaldprojekt, швейцарці поширили свій корисний досвід 
на територію сусідніх країн – Німеччини та Австрії, де географічні ландшафти та 
проблеми гірських лісових екосистем виявилися подібними. Україна стала першою 
країною «неальпійської зони», де у 2006 році було здійснено пілотний проект.  
 
Завдання проекту 
 
● проект порушує питання невиснажливого та раціонального користування лісових 
ресурсів у гірському лісі та мотивує людей до пропагування  дбайливого ставлення до 
природних ресурсів; 
 
● проектом передбачено виконання конкретних видів робіт у гірському лісі, які сприяють 
збереженню та відновленню лісо-гірських екосистем; 
 
● проект надає можливість волонтерам за допомогою місцевих фахівців лісництва та 
залучених експертів отримати певні знання щодо карпатської  флори і фауни, 
лісокористування, історії лісу; 
 
● проект передбачає соціальну інтеграцію й елементи сільського туризму: знайомство із 
сільською місцевістю Закарпаття,  обмін культурами та досвідом. 
 
Бергвальдпроект в Україні  
Проект реалізовується в Україні з 2006 року за підтримки швейцарської неурядової 
організації Bergwaldprojekt. 
Базовий табір щоліта проходить у с. Лопухово Закарпатської області за підтримки 
Брустурянського лісомисливського господарства та Лопухівської селиської ради. 
Організація проекту в Україні здійснюється ініціативною групою, до складу якої входять 
представники громадських організацій, державних структур, навчальних закладів  та 
інших зацікавлених осіб. 
 
 
 


